Вниманию перевозчиков!
28 января 2024 г. на 15 км федеральной автодороги Р-217«Кавказ» М-4 «Дон»-Владикавказ-Грозный-Махачкала-граница с Азербайджанской Республикой» около станицы Новоулешковская Краснодарского края в три часа ночи произошло дорожно- транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса «Неоплан» сообщением «г. Москва – г. Нальчик», в результате которого погибли 5 человек, различные травмы получили 13 человек.
По предварительной информации, 27-летний водитель автобуса из-за несоблюдения режима труда и отдыха уснул за рулем и выехал на встречную полосу, где столкнулся с грузовым автомобилем Hyundai.
[bookmark: _GoBack]Территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Республике Дагестан МТУ Ространснадзора по СКФО информирует перевозчиков о необходимости проведения с водителями зимних инструктажей по безопасности дорожного движения, а также ознакомления их с Руководством по соблюдению обязательных требований норм режима труда и отдыха водителей (в части времени управления транспортным средством и времени отдыха), разработанным Федеральной службой по надзору в сфере транспорта (Ространснадзором).
За нарушение норм режима труда и отдыха, как водители, так и перевозчики несут административную ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
С Руководством можно ознакомиться на интернет-сайте Ространснадзора в разделе Госавтодорнадзор/Деятельность/Профилактика нарушений.  
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