
Вниманию перевозчиков! 

Территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Республике Дагестан МТУ Ространснадзора по СКФО напоминает о Федеральном законе от 30.12.2020 года N521-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях"(далее-Закон).
КоАП РФ был дополнен новой статьей 12.21.4, которой устанавливается административная ответственность за неисполнение обязанности по внесению платы за проезд транспортного средства по платным автомобильным дорогам, платным участкам автомобильных дорог.
Согласно примечаниям к статье 12.21.4 КоАП РФ лицо, исполнившее обязанность по внесению платы за проезд транспортного средства по платным дорогам не позднее 20 дней со дня вынесения постановления, освобождается от административной ответственности.
Если копия постановления о назначении административного наказания, направленна по почте и поступила в адрес привлекаемого к административной ответственности после истечения 20 дней со дня его вынесения постановления, указанный срок подлежит восстановлению.
[bookmark: _GoBack]Собственник (владелец) транспортного средства в случае, если административное правонарушение, предусмотренное статьей 12.21.4 КоАП РФ, было зафиксировано работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, 2 и более раза в течение суток применительно к каждому транспортному средству после момента первой фиксации правонарушения, не привлекается к административной ответственности за второй и последующие случаи в течение суток, когда такое административное правонарушение было зафиксировано.
Закон вступил в силу 10 января 2021 года.
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